
1 
 

 

У К Р А Ї Н А 

ЯКУШИНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД “МИКУЛИНЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

ЯКУШИНЕЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ” 

вул. Соборна19, с. Микулинці, Вінницького району, Вінницької області, 22353,  

e-mail:  zosh_mk@ukr.net, код ЄДРПОУ 26228574 

 

 

ДОВІДКА 

про проведення Дня цивільного захисту 

 

25 квітня 2025 року – День цивільного захисту 

Програма Дня цивільного захисту в закладі була змістовною, цікавою й 

насиченою. Для учнів було проведено різнопланові заходи. 

О 9 год. - Хвилина мовчання, вшанування пам’яті загиблим під час 

військового вторгнення рф. 

09.01-9.45 - проведення відкритих виховних занять – 1-4 класи 

«Надзвичайні ситуації та способи їх подолання»; 5-8 класи «Обережно! 

Небезпека»; 9-11 класи «Захисти своє життя. Порядок дій у НС», змістом яких 

були бесіди про правила поводження при обстрілах; вибухонебезпечні 

предмети, замасковані під побутові; прогулянки на природі; Повітряна 

тривога! Не ігноруємо; пожежна безпека; небезпека отруєння хімічними 

речовинами; поведінка в соцмережах та на дорогах. 

9.55-12.30 Об’єднані тематичні уроки для учнів 1-4 класів на тему: 

«Безпечна прогулянка в період війни»; 5-8 класи «Бережи здоров’я і життя»;  

9-11 класи «Надання першої домедичної підготовки» (класні керівника 1-11 

кл.).  

Медичною сестрою Світланою Свистун проведено навчальний практикум 

з надання першої домедичної допомоги потерпілому для учнів 5-11 кл., яка 

показала техніку  і способи  накладання пов’язок, як правильно проводити 

штучне дихання, серцеву реанімацію та ін. 

12.45-14.00 – практичні заняття. 1-4 класи, 5-7 класи конкурс малюнків 

на асфальті «Як вберегти своє життя» (вчителі 1-4 класів, учителька Надія 

Бондар), перегляд відеоуроків, тести на теми життєвих ситуацій, написання 

творів про безпеку життя та ін. 
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Змагання між учнями 9-11 класів з надання першої медичної допомоги та 

володіння засобами індивідуального захисту (вчитель предмету основ 

здоров’я Ольга Слободянюк та медична сестра Світлана Свистун). 

Показ навчальних мультфільмів з тем цивільного захисту Пес Патрон», 

Мінна безпека», «Обережно міни», «Дії при виявлені вибухонебезпечного 

предмета». Бліц-опитування (алгоритм дій за сигналами ЦО, при наданні 

допомоги при втраті свідомості, при пожежі, ДТП,  мінна безпека). (1-4 кл., 

заступник директора з НВР Надія Бондар).   

Виставка літератури та наочних посібників з питань ЦЗ (бібліотекар 

Ольга Слободянюк);  

    Протягом Дня ЦЗ учні 1-11 класів та всі учасники освітнього процесу 

мали можливість удосконалити свої уміння та навички, грамотно та чітко 

діяти в надзвичайних ситуаціях на практиці, вміння користуватися засобами 

індивідуального захисту, надавати домедичну допомогу потерпілому. Учні 10, 

11 класів – Заболотна Вікторія, Осіпов Сергій, Заброцький Вадим, Кулик 

Владислав, Нападовський Владислав, Тягун Віталій спобували побувати у ролі 

рятувальників. Демонстрували учням 1-11 кл. як необхідно діяти в тій чи 

іншій ситуаціях під час гасіння пожежі, користуватися засобами 

пожежогасіння, засобами індивідуального захисту, а також спробували на 

практиці користуватися пожежним рукавом.  

14.00 -  навчально-тренувальна евакуація на випадок пожежі за участю 

учнів 1-11 класів, директора закладу, заступника директора з НВР, учителів. 

За сигналом «Увага всім» було проведено оповіщення учасників освітнього 

процесу про пожежу у приміщенні закладу (три довгих дзвінка). Учні під 

керівництвом учителів організовано, без паніки, згідно з планом евакуації 

покинули приміщення ліцею та вийшли на подвір’я навчального закладу.  

14.30. Завершення проведення Дня цивільного захисту. На 

підсумковій лінійці підведені підсумки Дня цивільного захисту, оголошені 

результати участі учнів у конкурсах, змаганнях, естафетах та нагороджені 

грамотами за досягнуті результати. Видання наказу. 

 

 

Заступник директора з НВР                            Надія БОНДАР 


